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Ⅵ(3) あなたは、雲南市が「人口の社会増」や「地方創生」を進めていること 

を知っていますか？ 

 

回答数 構成比

51 6.4%

270 33.8%
289 36.1%

157 19.6%
33 4.1%

800 100.0%

回答

よく知っている
少しは知っている

あまり知らない

知らない

不明

合計

よく知っている、少しは

知っている、と答えた人
の合計

321 40.1%

 

 

 

 

 

                           地域別では、加茂・吉田地域 

が高く、5割を超えた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             

                           年代別では、75 歳以上が 6割 

近くであったのに対し、20 歳 

代は 3割にも満たなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


